
To nejlepší se Spejblem  
a Hurvínkem 

Helena Štáchová a kolektiv autorů 

Pá 4. 12. od 19.00 
 
Toto reminiscenční představení vzniklo jako dárek 
pro nestárnoucího uličníka Hurvínka. Diváci si mohou 
připomenout ty nejslavnější loutkové scénky a dialogy, 
které za dobu existence D S+H vznikly. 

 

Miki Kirschner, Robin Král, Jan Lstibůrek 

st 30.9. veřejná generálka / Čt 1. 10. premiéra / st 7. 10. / 
pá 9. 10. / st 11. 11. od 19.00 
 
S+H nás v tomto novém představení pro dospělé seznámí 
s podivnými „nocležníky“ tohoto hotelu. Provedou nás 
spletitými zákoutími lidské duše a v duchu „omnia vincit 
amor“ přinesou i potřebnou naději. Na představení 
spolupracují light-designéři i umělci věnující se sound-
animaci. Hra vychází z původního projektu Robina Krále 
a Jana Lstibůrka Blázinec, na němž se hudebně podíleli 
osobnosti, jakými jsou - Jiří Suchý, Marek Eben, Tomáš 
Hanák, Ewa Farna, Iva Pazderková ad. Propojení tradice 
a současné řeči divadla.

Hotel Spejbl

S+H - „Ve dvou se to lépe …“ 

Martin Klásek 

pá 30. 10. / pá 27. 11. od 19.00 
 
V duchu slavné československé tradice hovorů mezi V+W, 
H+W, S+Š, Š+G, L+S i S+H s nadhledem jim vlastním, glosují 
zásadní otázky mimo jiné – Kdo mě vede? Kam mě vede? 
Co ho k tomu vede? Kdo je,  šmankote, navedl!!! Během 
zcela originálních, myšlenkových ekvilibristik Spejbla a 
Hurvínka, divák zjistí, že ani život této dvojice nejde jako 
po drátkách, resp. po nitkách. Martin Klásek pokračuje v 
autorském dialogu S+H v duchu Miloše Kirschnera, Heleny 
Štáchové a rozvíjí tak dál tuto tradici.

 

Miki Kirschner, Robin Král, Jan Lstibůrek 

st 4. 11. / od 19.00 
 
Tvůrčí tým Miki Kirschner – Robin Král – Jan Lstibůrek 
vás zvou na netradiční muzikál pro dospělé. Spejbl a 
Hurvínek poprvé v duchu noir! Temnější atmosféra, 
detektivní zápletka, děsivé zpěvy a tance, při kterých by se 
i v loutkách krve dořezal. Po městě obchází vrah a Spejbl 
by měl být jedním z těch, kdo ho ještě dnes chytnou, jenže, 
kam se to vlastně poděl Hurvínek? Jaký hřích tíží Josefa 
Spejbla a jaké záhady a tajemství ukrývá Hurvínek? Autoři 
nabízejí odpověď utkanou z přediva groteskně cynických 
černobílých detektivek čtyřicátých let dvacátého století. 

Spejbl a město 
hříchu 

 

Augustin Kneifel, Helena Štáchová / Zlatý fond D S+H 

st 14. 10. / pá 20. 11. od 19.00 
 
Prostřednictvím Spejbla a Hurvínka, díky jejich humoru 
a typickému vidění světa, se seznámíme se skvělými 
objevy, které vznikly se záměrem ulehčit lidem život, 
nakonec však byly proti nim zneužity. Otec Spejbl chce 
přesvědčit skeptického syna o smyslu a vyšším poslání 
dějinných událostí. Snaží se poukázat na lepší stránku 
lidstva – má však mocného “protivníka” - dějiny. 

Dějiny kontra 
Spejbl



Informace o vstupenkách 
Telefon pokladna: 224 316 784, 607 911 458 
E-mail: pokladna@spejbl-hurvinek.cz 
 
Otevírací časy pokladny 
po 13.00 – 18.00  
út – pá 9.00 – 14.00 a 15.00 – 18.00 
ve středu a v pátek otevřeno do 19.00 / pokud večer hrajeme 
so – ne 9.30 – 11.30 a 12.00 – 17.00 / pokud hrajeme 
 
Vstupenky je možno rezervovat také v út – pá 9.00 – 13.00  
na telefonním čísle 224 316 186. 
 
Upozorňujeme, že rezervace vstupenek je zrušena 30 minut 
před začátkem představení.

Změna programu vyhrazena. 
 
 
Kontakt 
Dejvická 38, Praha 6 

 DivadloSH 
 HurvinekSpejbl 

www.spejbl-hurvinek.cz

Zřizovatelem Divadla Spejbla a Hurvínka je hl. m. Praha.
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Všechna představení 
pro dospělé jsou 
přístupná od 
dvanácti let.

Josef Spejbl se poprvé představil publiku někdy během 
podzimu roku 1920, přesné datum neznáme. Našemu 
jubilujícímu nestorovi jsme se rozhodli jeho stý podzim 
zpříjemnit!  
 
Těšit se  spolu s Pepou můžete na premiéru pro dospělé 
„Hotel Spejbl“, ale také na zbrusu nové webové stránky, 
nebo zážitkový „klub Hurvajz“, ve kterém si přijdou na 
své dospělí i děti. 
 
Díky spolupráci se Supraphonem se zase můžete těšit 
na LP! Ať žije Spejbl! (poslední vyšlo před 27 lety!). 
S nejmenšími ratolestmi (pro děti od 1-3 let) si můžete užít 
interaktivní „miminí dívadlo“ Žeryčku, hop! a nebo se 
zúčastnit některého z našich workshopů.  
 
Návštěvou  našich představení dáte dárek nejen našemu 
stoletému "staříkovi“, ale také devadesátileté Máničce 
a Žerykovi, a oslavíme tak společně i 90 let profesionální 
činnosti, 75 let působení v Praze a z toho již 25 let 
v Dejvicích. Těšíme se na vás!

Připravili jsme pro vás: 
 
Abonentka S+H – předplatné se slevou až 90,-Kč! 
 
Dárkové vstupenky – věnujte vstupenky do našeho 
divadla jako dárek! Dárkové vstupenky lze kdykoliv 
během sezóny vyměnit za vstupenky skutečné.

Pronájem divadla – Nabízíme vám k pronájmu prostory 
našeho divadla na oslavy, přednášky, školení, apod. 
Kapacita sálu je 281 míst. Osobní prohlídka možná.

Kurz loutkového divadla pro děti – více informací 
najdete na www.facebook.com/KurzySH

Mimořádná představení – dle dohody připravíme 
neveřejné představení pro skupiny (i cizojazyčně)

Víkendové a školní workshopy – navazují na dané 
představení a prohlubují zážitek z něj. Vedou je 
pedagogicky vzdělaní lektoři/lektorky.

Klub „Hurvajz“
zážitkový klub pro fanoušky Divadla Spejbla a Hurvínka 
 
100 leté výročí krouží nejen kolem pana 
Spejbla, ale v následujícím desetiletí 
nemine ani Hurvínka, Máničku, Žeryka 
nebo profesionální éru našeho divadla. 
Vytvořili jsme proto prostor, který by 
oslovil naše příznivce napříč generacemi 
a ve kterém by si každý našel něco, co ho zaujme. 
Součástí programu Klubu jsou tematická odpoledne,  
kdy je možné setkat se s našimi loutkoherci a samozřejmě 
především s „dřevěnými“ hrdiny, užít si komentovanou 
prohlídku zákulisí, nebo naše workshopy.  
 
První mimořádné klubové setkání proběhne pro 
prvních 281 klubáků 23.10.2020 od 17 hodin. Nabízíme 
i pravidelné informace o tom, co se děje na jevišti 
i v zákulisí v pravidelném měsíčním zpravodaji, pozvánky 
na tiskové konference nebo také možnost přednostního 
členství v kurzu loutkového divadla. Brány Klubu Hurvajz 
se otevírají 1.9.2020. Více na facebook.com/KlubSH/ a na 
našich webových stránkách www.spejbl-hurvinek.cz 
 

Na stopě legendy 

Program
pro
dospělé


